BEEN PA3MEPLI PEOYKTOPOB

Tab. 13.1 YepTexu pasmepoB

& MRT..FT

SA

AR
AL
IRaR
N
]
=it

=

2D1 =

T1

MRT..FF

C1 C Cc

il SA

SA

SA

oY

il I RT..V
d D_ SA
I =

npuBeOeHNE B NPOCMEKTE AaHHbIe 40
B NoApoBHOCTAX HeobsI3aTerHbI



Tab. 13.1 YepTexun pasmepoB

| Paswep | A | AB | B [BB | C [DtH7/Dke| E | FGAL G| H | H |2 HAL I |K]R
80 14 9 20 5 51 52 82 22 6 30 7 42

(M)RT 30A 66 50+65 82 31,5 16,3

(M)RT 40A 84 100 70 96 410 19 1" 23 6 218 70 71 1M1 31 8 40 7 48
(M)RT50A 96 114 85 12 49,0 24 14 30 8 27,3 84 85 | 135 | 35 10 50 © 56
(M)RT 60A 111 137 95 140 600 25 19 40 8 283 99 100 160 40 12 60 11 70
(M)RT 70A 115 141 120 156 60,5 28 19 40 8 31,3 109 115 185 45 12 70 11 76
(M)RT 80A 147 180 140 180 70,0 35 24 50 10 38,3 128 142 222 62 13 80 1 90

| Pasvep | C1 | Lt [ L2 | L3 | LA SA | Mt Nt Ot s1 | Ti[m2|N2|P2]o02]s2]T2]
(M)RT 30A 18,5 55 46 48 6 M3x9 65 55 29,0 M6x7 25 65 50 80 50,0 65 4
(M)RT 40A 41,0 65 57 63 11 M4x10 65 50 385 Mex12 25 115 95 140 82,0 9,0 4
(M)RT 50A 43,0 75 65 73 " M5x12 75 60 46,5 Me6x12 25 130 110 160 92,0 10,0 4
(M)RT 60A 42,0 93 14 91 12 Mo6xx16 85 70 575 M6x12 25 165 130 200 1020 11,0 4
(M)RT 70A 51,0 101 81 99 12 M6x16 100 80 57,0 M8x16 35 165 130 200 111,5 11,0 5
(M)RT 80A 50,0 110 95 108 12 M8x19 130 110 66,5 M10x16 355 165 130 200 120,0 11,0 5

02

MRT..FB

. 7 . e RT..FB
T . ;f‘ — L2 ‘ L3 E_
ke °
I I @
(-8 = { =L SA
. @D1 ;1 «

| Pasvep | A | AB | B [BB| C [DIH7/DKs | E | F GAL G | H | H|H | HAL I | K|R]
(M)RT 30A 66 80 50+55 82 315 14 9 20 5) 16,3 51 52 82 22 6 30 7 42
(M)RT 40A 84 100 70 9% 410 19 1 23 6 218 70 71 11 31 8 40 7 48

| Paswep | C1 | L1 L2 L3 LAl M N2 P2]O2 S22 | | | | | |
(M)RT 30A 335 55 46 48 7 75 60 90 650 65 4
(MRT40A 565 65 57 63 7 75 60 95 975 65 4

41 npvBefeHne B NpocnekTe AaHHble
B NOAPOBHOCTSIX HeobsA3aTeNHbI



Tab. 13.2 YepTexu pasmepoB

RT..

FO

. 8
Ryl
D1
cC ¢
01 MRT..FT
.3 Ké}; H—e=
==\ Z N
- alz —
T \ ? m
D1 i
T1
—l=
MRT..FF
T2
=
< 5 -
F O
Ryl \
! — Qe s
7
D1 E
LA

“Paswep | A | a3 | & | oa |

(M)RT 100A
(M)RT 120A
(M)RT 150A
(M)RT 180A

(M)RT 100A
(M)RT 120A
(M)RT 150A
(M)RT 180A

164
180
220
264

59
59
98
88

198
216
260
318

130
152
188
223

160
200
270
300

117
138
171
202

NpuBEAEHME B NMPOCMEKTE AaHHble
B Noapo6HOCTSX HeobsA3aTerHbI

210
250
340
370

_ C_|ptH7| k6| E | F_
76 40 28 60 12

86 45 38 80 14
110 55 42 110 16
132 60 48 110 18

43,3
48,8
59,0
65,2

155
175
219
264

160
185
230
280

260
305
380
460

60
65
80
100

16,5
18,0
20,0
22,0

100
120
150
180

13
15
19
22

LAl sA w1 Nt ot s1 | Tt M2 N2|P2]o02]s2
5

122 1 M8x19 130 110 72,5 M10x20 5 215 180 250 135 13

144 15 M10x22 165 130 80,5 M12x25 5 215 180 250 145 13

179 20 M12x25 215 180 106,0 M14x25 6 300 250 350 208 17

218 20 M16x25 265 230 129,0 M16%x25 5 350 300 400 220 18
42

107
128
160
189

3,5
3,5

4,0
4,0



Tab. 13.3 YepTexu pasmepoB

¢ ¢ MRT.A RT..A
L1 2 L2 3_ E
@Queren
A d H T" . é% (=
3 o
F H %
B Kéj /@\ ' SA
T Y%
D1 | (\fﬁ T
=S B
A BB
AB
MRT..B L1 L2 RT.B
<|
F_ 9 o
Qoo 7R\
| =\NY Y
D1 < H T | f e
U [ E
] . | &
BB L2 L3 E
o
Y ———N MRT..V
RT..V

L3

L2

SA

e A A S SO TIDE LE LF A LG Lt Lt 2 Al K R

(M)RT 100A 164
(M)RT 120A 180
(M)RT 150A 220
(M)RT 180A 264

198
216
260
318

160
200
270
300

210
250
340
370

86
110
132

45
55
60

38
42
48

80
110
110

14
16
18

43,3
48,8
59,0
65,2

155
175
219
264

160
185
230
280

260
305
380
460

65
80
100

16,5
18,0
20,0
22,0

100
120
150
180

107
15 128
19 160
22 189

N N e

M10x20
M12x25
M14x25
M16x25

(M)RT 100A
(M)RT 120A 59
(M)RT 150A 98
(M)RT 180A 88

130
152
188
223

117
138
171
202

122
144
179
218

1 5
20
20

M8x19
M10%22
M12x25
M16x25

130
165
215
265

110
130
180
230

43

72,5
80,5
106,0
129,0

a o O

215
215
300
350

180
180
250
300

250
250
350
400

135
145
208
220

13 3,5
17 40
18 4,0

npuBeaeHNe B NPOCMEKTE AaHHble
B NoapoBHOCTAX HeoGs3aTesHbI



VAl

Z1

e
\‘Q

L2

L2
L2

L1

L1

ISwmz
A

Tab. 13.4 YepTexun pasmepoB

T Q T
TN B @n\w
o | LR\ Me
= < e /=il |
o a L>
w Q w S|
o -
L a
| w 8
“vo - =vo “ve -~ “vo -
< o > L s
o o o : Vo~
4 4 v o & vo
s = s s =

44

NpuBEAEHME B NMPOCMEKTE AaHHble
B Noapo6HOCTSX HeobsA3aTerHbI



Tab. 13.4 YepTexun pasmepoB

[ poen LA LB B L L CacTLF oA LG Lt AL L LR L E 22

MRP 40A 100 41,0 21,8 75,5
MRP 50A 96 114 85 112 49,0 24 8 27,3 84 85 10,0 50 32 9 56 73 75,5
MRP 60A 111 137 95 140 60,0 25 8 28,3199 100 12,0 60 62 1 70 120 129,0
MRP 70A (P60) 115 141 120 156 60,5 28 8 31,3 109 115 120 70 62 1 76 128 137,0
MRP 70A (P80) 115 141 120 156 60,5 28 8 31,3 109 115 120 70 66 1 76 128 137,0
MRP 80A 147 180 140 180 70,0 35 10 383 128 142 13,0 80 66 1 90 128 137,0
MRP 100A 164 198 160 210 76,0 40 12 433 155 160 16,5 100 80 13 107 154 165,0
MRP 120A 180 216 200 250 86,0 45 14 488 175 185 18,0 120 80 15 128 154 165,0
MRP 150A 220 260 270 340 110,0 55 16 590 219 230 20,0 150 100 19 160 210 217,0
MRP 180A 264 318 300 370 132,0 60 18 652 264 280 220 180 100 22 189 210 217,0

L Poower Lot LUt Lz LLALM LN [P LUt LNt Lol L st i w2 Lhe Jpe Loz S22

MRP 40A 103 100 120 38,56 M6x12 115 140 82,0 4

MRP 50A 43 113 65 11 100 80 120 75 60 46,5 M6%12 2,5 130 110 160 92,0 10 4

MRP 60A 42 130 75 12 115 95 140 85 70 57,5 M6%12 2,5 165 130 200 102,0 11 4
MRP 70A (P60) 51 143 81 12 115 95 140 100 80 57,0 M8x16 85 165 130 200 111,5 11 5
MRP 70A (P80) 51 156 81 12 130 110 160 100 80 57,0 M8x16 215 165 130 200 111,5 11 5

MRP 80A 50 165 95 12 130 110 160 130 110 66,5 M10x16 3,5 165 130 200 120,0 11 5

MRP 100A 76 190 117 15 165 130 200 130 110 725 M10x20 35 215 180 250 1350 13 5

MRP 120A 86 220 138 15 165 130 200 165 130 80,5 M12x25 3,5 215 180 250 1450 13 5)

MRP 150A 110 275 171 20 215 180 250 215 180 106,0 M14x25 4,0 300 250 350 208,0 17 6

MRP 180A 132 305 202 20 215 180 250 265 230 129,0 M16x25 4,0 350 300 400 220,0 18 5
lMpumeyanume.: MRP 70A (P60) nmeet naeHtndHbIvi nepebop ¢ MRP 60A

MRP 70A (P80) ) umeet ngeHTn4yHbIi nepebop ¢ MRP 80A
45 npueegeHne B NpocrnekTe JaHHble

B NoapoBHOCTAX HeoGs3aTesHbI



Tab. 13.5 YepTexu pasmepoB

GL_

R1| 11

1| R

GL_

L4 13

e N O N Y e T N T I T N TR

(M)RT 30%30 80 50+55 82 315 16,3 Sili5
(M)RT 30x40 84 100 70 96 41,0 19 21,8 70 51 111 31 8,0 40 30 3.5 7
(M)RT 30x50 9% 114 85 112 490 24 273 84 51 135 35 10,0 50 30 315 9
(M)RT 40x50 96 114 85 112 490 24 27,3 84 70 135 35 10,0 50 40 410 9
(M)RT 40%60 11 137 95 140 60,0 25 28,3 99 70 160 40 12,0 60 40 410 N
(M)RT 40x%70 15 141 120 156 60,5 28 31,3 109 70 185 45 120 70 40 410 N
(M)RT 50x60 11 137 95 140 60,0 25 283 99 84 160 40 12,0 60 50 490 11
(M)RT 50x70 15 141 120 156 60,5 28 8 313 109 84 185 45 120 70 50 490 M1
(M)RT 50%80 147 180 140 180 70,0 35 10 383 128 84 222 62 13,0 80 50 490 11
(M)RT 70x100 164 198 160 210 76,0 40 12 433 155 109 260 60 165 100 70 605 13
(M)RT 80%100 164 198 160 210 76,0 40 12 433 155 128 260 60 165 100 80 70,0 13
(M)RT 80x120 180 216 200 250 86,0 45 14 488 175 128 305 65 180 120 80 70,0 15
(M)RT 100%150 220 260 270 340 110,0 55 16 59,0 219 155 380 80 200 150 100 76,0 19
(M)RT 100%180 264 318 300 370 132,0 60 18 652 264 155 460 100 22,0 180 100 76,0 22

B N N R T N N A G N T

(M)RT 30x30 90,0 46 29,0 M6x7 18,5 50,0 6,5
(M)RT 30%x40 103,0 57 55 46 48 42 65 50 38,56 M6x%12 2,5 41,0 11 115 95 82,0 9,0
(M)RT 30x50 1130 65 55 46 56 42 75 60 465 M6x12 25 430 11 130 110 92,0 10,0
(M)RT 4050 1240 65 65 57 56 48 75 60 465 Mex12 25 430 11 130 110 92,0 10,0
(M)RT 40x60 1420 75 65 57 70 48 8 70 57,5 M6x12 25 420 12 165 130 102,0 11,0
(M)RT 40x70 150,0 81 65 57 76 48 100 80 57,0 Mex16 35 510 12 165 130 111,5 11,0
(M)RT 50x60 1475 75 75 65 70 56 8 70 575 M6x12 25 420 12 165 130 1020 11,0
(M)RT 50x70 155,5 81 75 65 76 56 100 80 57,0 M8x16 35 510 12 165 130 111,5 11,0
(M)RT 50x80 1645 95 75 65 90 56 130 110 66,5 M10x16 35 500 12 165 130 120,0 11,0
(M)RT 70x100 208,5 117 101 81 107 76 130 110 725 M10x20 35 76,0 15 215 180 1350 13,0
(M)RT 80x100 213,0 117 110 95 107 90 130 110 725 M10x20 35 76,0 15 215 180 1350 13,0
(M)RT 80x120 235,0 138 110 95 128 90 165 130 805 M12x25 35 86,0 15 215 180 1450 13,0
(M)RT 100x150 276,0 171 130 117 160 107 215 180 106,0 M14x25 4,0 1100 20 300 250 208,0 17,0
(M)RT 100180 304,0 202 130 117 189 107 265 230 129,0 M16x25 4,0 1320 20 350 300 220,0 18,0

© 0 0o 0 0O O

g o oo agooaps~abdhdsbsDdD

npuBeOeHNEe B NPOCNeEKTe AaHHbIe 46
B NoApoBHOCTAX Heobsi3aTerHbI



Tab. 13.6 YepTexu pasmepoB

.
3
:(
qij
)
il
] 7
43 i
NN =
. L1 12 VBL C C VBR
b @1 Bl
Sl R W} 5
A 4 e
5 . ‘ AB
AN et =110
D
o L1l Ll b2
nmn-ﬂmnmmmmnn-n
(M)RT 30%30 80 5055 82 31,5 16,3 &l

(M)RT 30x40 84 100 70 96 41,0 19
(M)RT 30x50 9% 114 85 112 490 24
(M)RT 40x50 96 114 85 112 490 24
(M)RT 40%60 11 137 95 140 60,0 25

21,8 70 51 111 31 8,0 40 30 3.5 7
273 84 51 135 35 10,0 50 30 315 9
27,3 84 70 135 35 10,0 50 40 410 9
28,3 99 70 160 40 12,0 60 40 410 N
(M)RT 40x%70 15 141 120 156 60,5 28 31,3 109 70 185 45 120 70 40 410 N
(M)RT 50x60 11 137 95 140 60,0 25 283 99 84 160 40 12,0 60 50 490 11
(M)RT 50x70 15 141 120 156 60,5 28 8 313 109 84 185 45 120 70 50 490 M1
(M)RT 50%80 147 180 140 180 70,0 35 10 383 128 84 222 62 13,0 80 50 490 11
(M)RT 70x100 164 198 160 210 76,0 40 12 433 155 109 260 60 165 100 70 605 13
(M)RT 80%100 164 198 160 210 76,0 40 12 433 155 128 260 60 165 100 80 70,0 13
(M)RT 80x120 180 216 200 250 86,0 45 14 488 175 128 305 65 180 120 80 70,0 15
(M)RT 100%150 220 260 270 340 110,0 55 16 59,0 219 155 380 80 200 150 100 76,0 19
(M)RT 100%180 264 318 300 370 132,0 60 18 652 264 155 460 100 22,0 180 100 76,0 22

B N N R T N N A G N T

© 0 0o 0 0O O

(M)RT 30x30 90,0 46 29,0 M6x7 18,5 50,0 4
(M)RT 30x40 103,0 57 55 46 48 42 65 50 38,5 M6x12 2,5 41,0 11 115 95 82,0 9,0 4
(M)RT 30x50 1130 65 55 46 56 42 75 60 46,5 M6x12 25 430 11 130 110 92,0 10,0 4
(M)RT 40x50 1240 65 65 57 56 48 75 60 46,5 M6x12 25 430 11 130 110 92,0 10,0 4
(M)RT 40x60 1420 75 65 57 70 48 8 70 575 Me6x12 25 420 12 165 130 1020 11,0 4
(M)RT 40x70 150,0 81 65 57 76 48 100 80 57,0 M6x16 35 510 12 165 130 1115 11,0 5
(M)RT 50x60 1475 75 75 65 70 56 8 70 575 M6x12 25 420 12 165 130 1020 11,0 4
(M)RT 50x70 155,5 81 75 65 76 56 100 80 570 M8x16 35 51,0 12 165 130 1115 11,0 5
(M)RT 50x80 1645 9 75 65 90 56 130 110 66,5 M10x16 35 500 12 165 130 1200 11,0 5
(M)RT 70x100 2085 117 101 81 107 76 130 110 725 M10x20 35 76,0 15 215 180 1350 130 5
(M)RT 80x100 213,0 117 110 95 107 90 130 110 725 M10x20 35 760 15 215 180 1350 130 5
(M)RT 80%x120 2350 138 110 95 128 90 165 130 80,5 M12x25 35 860 15 215 180 1450 130 5
(M)RT 100x150 276,0 171 130 117 160 107 215 180 106,0 M14x25 4,0 1100 20 300 250 208,0 170 6
(M)RT 100%180 304,0 202 130 117 189 107 265 230 129,0 M16x25 4,0 1320 20 350 300 2200 180 5
47 npvBefeHne B NpoCnekTe AaHHble

B NoapoBHOCTAX HeoGs3aTesHbI



Tab. 13.7 YepTexun pasmepoB
AVR

I
)|
[E]
I
ISyl
7

Prir
B
Rl

) w—

ﬁmﬁ,ﬂ_&j} (L

|83
[T

LninaA]

e N N N Y e T N N T I T AN TR

(M)RT 30%30 80 50+55 82 315 16,3 Sil35
(M)RT 30x40 84 100 70 96 41,0 19 21,8 70 51 111 31 8,0 40 30 3.5 7
(M)RT 30x50 9% 114 85 112 490 24 273 84 51 135 35 10,0 50 30 315 9
(M)RT 40x50 9 114 85 112 490 24 27,3 84 70 135 35 10,0 50 40 410 9
(M)RT 40%60 1M1 137 95 140 60,0 25 28,3199 70 160 40 12,0 60 40 410 N
(M)RT 40x%70 15 141 120 156 60,5 28 31,3 109 70 185 45 120 70 40 410 N
(M)RT 50x60 11 137 95 140 60,0 25 283 99 84 160 40 12,0 60 50 49,0 11
(M)RT 50x70 15 141 120 156 60,5 28 8 313 109 84 185 45 120 70 50 490 M1
(M)RT 50%80 147 180 140 180 70,0 35 10 383 128 84 222 62 13,0 80 50 490 11
(M)RT 70x100 164 198 160 210 76,0 40 12 433 155 109 260 60 165 100 70 605 13
(M)RT 80%100 164 198 160 210 76,0 40 12 433 155 128 260 60 165 100 80 70,0 13
(M)RT 80x120 180 216 200 250 86,0 45 14 488 175 128 305 65 180 120 80 70,0 15
(M)RT 100%150 220 260 270 340 110,0 55 16 59,0 219 155 380 80 200 150 100 76,0 19
(M)RT 100%180 264 318 300 370 132,0 60 18 652 264 155 460 100 22,0 180 100 76,0 22

N N R T N N A G N T

(M)RT 30%30 90,0 46 29,0 M6x7 18,5 50,0
(M)RT 30%40 103,0 57 55 46 48 42 65 50 38,56 M6x%12 2,5 41,0 11 115 95 82,0 9,0
(M)RT 30x50 1130 65 55 46 56 42 75 60 465 M6x12 25 430 11 130 110 92,0 10,0
(M)RT 4050 1240 65 65 57 56 48 75 60 465 Me6x12 25 430 11 130 110 92,0 10,0
(M)RT 40x60 1420 75 65 57 70 48 8 70 575 M6x12 25 420 12 165 130 102,0 11,0
(M)RT 40x70 150,0 81 65 57 76 48 100 80 57,0 Mex16 35 510 12 165 130 111,5 11,0
(M)RT 50x60 1475 75 75 65 70 56 8 70 575 M6x12 25 420 12 165 130 1020 11,0
(M)RT 50x70 155,5 81 75 65 76 56 100 80 57,0 M8x16 35 510 12 165 130 111,5 11,0
(M)RT 50x80 1645 95 75 65 90 56 130 110 66,5 M10x16 3,5 500 12 165 130 120,0 11,0
(M)RT 70x100 208,5 117 101 81 107 76 130 110 725 M10x20 35 76,0 15 215 180 1350 13,0
(M)RT 80x100 213,0 117 110 95 107 90 130 110 725 M10x20 35 76,0 15 215 180 1350 13,0
(M)RT 80x120 235,00 138 110 95 128 90 165 130 805 M12x25 35 86,0 15 215 180 1450 13,0
(M)RT 100x150 276,0 171 130 117 160 107 215 180 106,0 M14x25 4,0 1100 20 300 250 208,0 17,0
(M)RT 100180 304,0 202 130 117 189 107 265 230 129,0 M16x25 4,0 1320 20 350 300 220,0 18,0

© 0 0o 0 00 O

g o oo agooaps~abdhpd DD

npuBeOeHNEe B NPOCNeEKTe AaHHbIe 48
B NoApoBHOCTAX Heobsi3aTerHbI



Tab. 13.8 YepTexu pasmepoB

T
i

J
zHNE
R LIEs
\u»y
L1 12
.
et ,
S WIDE] | =imm=m
3 el \HJ
I
LNL |
M1 |
nmn-ﬂmnmmmmnn-n
(M)RT 30%30 80 5055 82 31,5 16,3 &l

(M)RT 30x40 84 100 70 96 41,0 19
(M)RT 30x50 96 114 85 112 490 24
(M)RT 40x50 9 114 85 112 490 24
(M)RT 40%60 1M1 137 95 140 60,0 25

21,8 70 51 111 31 8,0 40 30 3.5 7
273 84 51 135 35 10,0 50 30 315 9
27,3 84 70 135 35 10,0 50 40 410 9
28,3199 70 160 40 12,0 60 40 410 N
(M)RT 40x%70 15 141 120 156 60,5 28 31,3 109 70 185 45 120 70 40 410 N
(M)RT 50x60 11 137 95 140 60,0 25 283 99 84 160 40 12,0 60 50 49,0 11
(M)RT 50x70 15 141 120 156 60,5 28 8 313 109 84 185 45 120 70 50 490 M1
(M)RT 50%80 147 180 140 180 70,0 35 10 383 128 84 222 62 13,0 80 50 490 11
(M)RT 70x100 164 198 160 210 76,0 40 12 433 155 109 260 60 165 100 70 605 13
(M)RT 80%100 164 198 160 210 76,0 40 12 433 155 128 260 60 165 100 80 70,0 13
(M)RT 80x120 180 216 200 250 86,0 45 14 488 175 128 305 65 180 120 80 70,0 15
(M)RT 100%150 220 260 270 340 110,0 55 16 59,0 219 155 380 80 200 150 100 76,0 19
(M)RT 100%180 264 318 300 370 132,0 60 18 652 264 155 460 100 22,0 180 100 76,0 22

N N R T N N A G N T

© 0 0o 0 00 O

(M)RT 30x30 90,0 46 29,0 M6x7 18,5 50,0 4
(M)RT 30x40 103,0 57 55 46 48 42 65 50 38,5 M6x12 2,5 41,0 11 115 95 82,0 9,0 4
(M)RT 30x50 1130 65 55 46 56 42 75 60 465 M6x12 25 430 11 130 110 92,0 10,0 4
(M)RT 40x50 1240 65 65 57 56 48 75 60 46,5 M6x12 25 430 11 130 110 92,0 10,0 4
(M)RT 40x60 1420 75 65 57 70 48 8 70 57,5 Me6x12 25 420 12 165 130 1020 11,0 4
(M)RT 40x70 150,0 81 65 57 76 48 100 80 57,0 M6x16 35 510 12 165 130 1115 11,0 5
(M)RT 50x60 1475 75 75 65 70 56 8 70 575 M6x12 25 420 12 165 130 1020 11,0 4
(M)RT 50x70 155,5 81 75 65 76 56 100 80 570 M8x16 35 51,0 12 165 130 1115 11,0 5
(M)RT 50x80 1645 9 75 65 90 56 130 110 66,5 M10x16 35 500 12 165 130 1200 11,0 5
(M)RT 70x100 2085 117 101 81 107 76 130 110 725 M10x20 35 760 15 215 180 1350 130 5
(M)RT 80x100 213,0 117 110 95 107 90 130 110 725 M10x20 35 76,0 15 215 180 1350 130 5
(M)RT 80%x120 2350 138 110 95 128 90 165 130 80,5 M12x25 35 860 15 215 180 1450 130 5
(M)RT 100x150 276,0 171 130 117 160 107 215 180 106,0 M14x25 4,0 1100 20 300 250 208,0 170 6
(M)RT 100%180 304,0 202 130 117 189 107 265 230 129,0 M16x25 4,0 1320 20 350 300 2200 180 5
49 npvBefeHne B NpoCnekTe AaHHble

B NoapoBHOCTAX HeoGs3aTesHbI



Tab. 13.9 YepTexu pasmepoB

5
) !
 S—

& < ) " I S— ! N
T T AR =——=Cl=an=Dig A ATy
— s| =R
o & zd )
=5 T o
T 9 | &
= —xills
= A
=l |

L1
—

L1
[ 1sall

50

npuBeOeHNEe B NPOCNeEKTe AaHHbIe
B NoApoBHOCTAX Heobsi3aTerHbI



